
Lelkipásztori beszámoló a 2008. évről

„Az Isten szava eleven, átható és minden kétélű kardnál élesebb, behatol a lélek és 
szellem, az íz és a velő gyökeréig, megítéli a szív gondolatait és érzéseit.” (Zsid 4,12). A 
Zsidókhoz írt levél szavai jól megmutatják nekünk, annak a bölcsességnek, jóságnak és szeretetnek 
titkát, amely arra indította Istent, hogy föltárja előttünk szívének gondolatait és szeretetét. A Biblia 
Éve arra szólít bennünket, hogy ismerjük fel és ismerjük meg ezt a mélységes szeretetet és nyissuk 
ki előtte lelkünk kapuját, hogy élővé és a szeretetben tevékennyé tegyen bennünket Isten minket 
megszólító szava. Ez a szó fölhangzik az ószövetségben a próféták által, majd az idők 
teljességében, maga az Ige testesült meg azért, hogy találkozhassunk Istennel, aki Krisztusban
megmutatta nekünk az arcát és föltárta a szívét (Spe Salvi 4). Ez a szó nem csak információkat 
közöl, de életet átalakító erő is. Kell, hogy napi táplálékunk legyen, hogy el ne tévedjünk azon az 
úton, amelyre éppen a jóságos Isten hívott meg bennünket, hogy befogadva az igét biztosan járjuk 
életünk zarándokútját és tanúságot téve az Igéről, világosság legyünk minden ember számára.

Isten szavának világosságánál tekintsünk most vissza a mögöttünk levő esztendőre és 
adjunk hálát Istennek minden ajándékáért plébániánk életében.

1. Személyi köszönetek

Köszönetemet fejezem ki az elmúlt esztendő szolgálataiért minden munkatársamnak. 
dr. Verbényi István atyának, aki ebben az esztendőben ünnepelte 70. születésnapját és nagy 
hűséggel és segítőkészséggel kapcsolódott plébániánk életébe. Vasárnaponként igehirdetésével 
gazdagította, gyóntatásával vigasztalta és erősítette a híveket, é s  végezte a szervita nővérek 
lelkipásztori szolgálatát is. Isten adjon sok erőt és egészséget további munkájához!

Szenderffy Ferenc atyának, a kelenvölgyi plébánián segítségemre végzett buzgó 
lelkipásztori munkájáért. Ferenc atya tavasszal a székesfehérvári Papi Otthonba költözött. Adjon 
neki az Úr erőt, egészséget, hogy pihenésében is számos éven át lehessen még az Anyaszentegyház 
javára. A kelenvölgyi plébánia szeptemberben önálló plébánost kapott Michels Antal atya
személyében, így azóta nem az én feladatom a kelenvölgyi hívek lelkipásztori szolgálata. Ezen a 
helyen is köszönöm a kelenvölgyiek buzgóságát és szeretetetét.

Köszönöm Erdős Attila káplán atyának a lelkipásztori munkát: az óvodásokkal való 
rendszeres, heti foglalkozását, a  gyerekek keresz tút já rásának és  róz safüzér imájának 
megszervezését. A liturgiában, főleg a közös, ünnepélyes zsolozsmák szervezésében és tanításában 
való buzgóságát, a ministránsokkal való rendszeres foglalkozását, a ministráns ruhák megújítását, a 
templom búcsú ünnepének szervezésében végzett munkáját, az újabb családos csoport szervezését.
A vasárnaponként megjelenő Heti Levél elindítását, szerkesztését és a nyomtatással kapcsolatos 
fáradozásait és munkáját. Itt köszönöm Kiss Istvánnak a nyomtatás technikai segítését.

Köszönetemet fejezem ki dr. Bató Andrásnak az Egyházközségi Képviselőtestület világi 
elnökének és az egész Képviselőtestületnek a plébánia és a templom ügyében végzett munkáért 
és a liturgiában vállalt szolgálataikért.

Köszönet Pető László, júliustól pedig Bene Balázs kántoroknak a szolgálataikért, 
valamint Csernus Gáspárnak azért, hogy mindig számíthattunk kisegítő szolgálatára. Pető László 
hosszabb időre külföldön tartózkodik. Köszönöm Labundy Gábor é s  Murány i  Kati
sekrestyéseknek templomunkért végzett munkáját. Labundy Gábor egészségi állapotára való 
tekintettel a sekrestyési szolgálatát ebben az évben befejezte. Hálásan köszönöm hosszú éveken át 
végzett szolgálatát. Isten áldása segítse további életében és tartsa meg templomi közösségünkben.
Köszönöm a  templom díszítőinek, takarítóinak és a ministránsoknak templomunkért és 
közösségünkért végzett minden fáradozásáért. Egyben kérem a közösségeket segítsenek a templom 
takarításában.

Köszönöm azok figyelmes szeretetét, akik egész évben a szentmisékhez szükséges 
tiszta misebor ajándékozásával segítik liturgikus életünket. 
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2. Plébániánk szentségi és lelki élete, és az esztendő jelesebb eseményei

Hétköznapokon továbbra is 2 szentmise (reggel és este), vasárnapokon pedig 5 szentmise 
van templomunkban. A szentmisék látogatottsága buzgó. 

Szentség kiszolgáltatások:

Keresztség: (41: 22 fiú; 19 leány; 40 csecsemő 1 gyermek)
Elsőáldozás: 51 gyermek (22 fiú, 29 leány) május 11-én
Bérmálás: 
Házasságkötés: 18 pár jelentkezet: 10 pár itt esküdött; 8 pár elbocsátva más templomba 
                        
Betegek kenete közösségi kiszolgáltatása ebben az évben február 10-én (közel 90 fő)
Elsőpéntekenként látogatjuk a betegeket (kb. 25 fő) és rendkívüli alkalmakor is természetesen 
szívesen visszük a szentségeket a betegeknek. Ebben az évben is mentünk kórházba a budapesti
Sürgősségi Kórházlelkészség hívására is. Augusztus hónapban pedig szép számmal jelentkeztek 
plébániánk hívei közül beteglátogatói önkéntes szolgálatra. Legyen gondunk arra, hogy idős és 
beteg testvéreink szentségekhez juthassanak.
Temetés: 66 elhunyt (23 férfi, 43 nő: 21 betegek szentségével megerősítve)    

Jelesebb események:
Ebben az évben is gazdag programmal gyarapodott életünk
Január 10-én a Don Bosco Katolikus Iskola épületének tulajdonjogát is megkapta az egyházmegye
Január 20-27/23-én ökumenikus imaóra (dr. Varga Gyöngyi evangélikus lelkésznő, teológiai tanár)
Március 6-7-8 nagyböjti lelkigyakorlat: dr. Beran Ferenc atya
Március 17-én egész napos szentségimádás
Május 5-én gyerekek Mária-köszöntése a templomban
Május 16-án dr. Verbényi István atya 70. születésnapját ünnepeltük szentmisével és agapéval
Május 17-én „Élő rózsafüzér a városért”
Május 17-én „A magyar Biblia évszázadai” kiállítás megnyitása a Helytörténeti Múzeumban
Május 31-én a bibliaórák résztvevőinek zarándoklata: Andocs - Somogyvárra
Június 11-én mondtam ezüstmisémet
Június 28-án ünnepi vesperással vette kezdetét a jubileumi Szent Pál év
Július Kántorképző szentmiséi (befejező misét, 25-én dr. Beer Miklós váci püspök úr mondta)
Szeptember 12-én esperesi kerületünk közös keresztútjárása Budafokon
Szeptember 25-28-ig templomunk búcsú ünnepe 
Október 5. templomunk felszentelésének 67. évfordulója
Október 15-én őszi szentségimádási nap
Október 26-tól Heti Levél megjelenése
Októberben a rózsafüzér imádságon való részvételünk is szépen alakult. Köszönet a Rózsafüzér 
Társulat imádkozó közössége imáiért. Kapcsolódjunk többen a Rózsafüzér Társulatba
November 23-án ministráns avatás volt templomunkban
Ádvent négy szombatján: Mékli Attila atya, farkasréti káplán ádventi lelkigyakorlata
December 20-án délután plébániai karácsony-várás, élő betlehem
December 27-én, Szent Család ünnepének vigíliáján a családos közösségek hálaadása, vasárnap este 
pedig mécses gyújtással, rózsafüzér imával és szentmisével engeszteltünk az  e lmúl t  évben 
Magyarországon elkövetett abortuszokért. Köszönet mindenkinek, aki fontosnak érezte, hogy jelen 
legyen ezen a könyörgő estén. 
Szentségimádások minden hónap első vasárnapján, délután 4 órától, 6 órától pedig közös 
imádság. Elsőpéntekenként este 8 órától virrasztó Taize-i imaóra, minden első szombaton
közösen imádkoztuk a rózsafüzér imát a magyar családokért és az ifjúságért. Minden hónap 
második csütörtökén este 8 órától mindenki számára nyitott karizmatikus imaóra van 
templomunkban.
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Közösségek működése ebben az évben:
Családos közösségek: immár hat közösség működik. Rendszeres összejövetelek.
Ministránsok rendszeres programjai szombatonként
Kislány-kör péntekenként délután 4 és 6 óra között a Don Bosco Iskola hittan termében  
Szalézi Munkatársak közössége: animátorok vezette oratórium, Vidámság Napja, Csillag tábor. 
Albertfalvi Keresztény Társas Kör:  rendszeres és gazdag program az esztendő folyamán, 
valamint Albertfalvi-napok szervezése. Szellemi-lelki hétvége (nov. 21-22) A Biblia éve címmel
A  Nyugdíjas Klub programjai: rendszeres filmvetítések, kirándulás: Esztergom - Párkány
(szept.13). 
A Vándor Biblia imaközösségeinek apostoli tevékenysége. 
Amikor megköszönöm tevékenységüket, kérem a közösségek felelős vezetőit és tagjait, érezzék 
feladatuknak a templomi szolgálatok végzését ,  vál la l ják a felolvasást a szentmiséken, 
segítsenek a perselyezésnél, ha nincsenek megfelelő számban ministránsok. Mindnyájan érezzék 
fontosnak az aktív, tevékeny részvételt a liturgikus ünnepléseken.

3. Iskolai élet, hitoktatás

Don Bosco Katolikus Általános Iskola, ebben az évben 16. tanévét kezdte meg.
Megköszönöm Kissné Esztergár Klára igazgatóasszony, valamint az isko l a  é s  óvoda 
vezetői, pedagógusai és minden dolgozója munkáját. Ismét újult az iskola udvara, köszönet 
érte a szülőknek, akik sok időt és energiát áldoztak a közös munkára. Vasárnaponként a gyerekek 
osztálymiséi, havonta egy alkalommal pedig iskolamise van templomunkban számukra. Az 
iskolában heti két órában folyik hitoktatás minden osztályban. Hitoktatás van a Petőfi Sándor 
iskolában és a Mérei Ferenc iskolában is. Hálásan köszönöm a hitoktatók becsületes 
helytál lását és munkáját. A plébániai hitoktatás 1 alsó, 1 felső tagozatos, 1 középiskolai 
csoportból, 1 ifjúsági hittanból és 1 katekumen közösségből áll, amely felnőttek keresztelési és
elsősáldozási előkészítő hittana. A plébániai hittan csoportok elég kis létszámban működnek. 
Péntek este bibliaóra van felnőttek részére, melynek szép látogatottsága van: Szent János apostol 
evangéliumát olvassuk.

4. Karitász - tevékenység

Plébániai karitász csoportunk az elmúlt évben 11 munkatárssal dolgozott. Tagjai ebben az 
évben i s rendszeresen részt vettek az egyházmegyei és a plébániai lelki programokon. 
Adományokat kaptunk a Szent Erzsébet kenyér vásárlással (193 ezer Ft), a Szent Antal perselyen 
keresztül és egyéb módon. Támogatást kaptunk a Szent Erzsébet Karitász Központtól (46 ezer Ft) 
is pénzben, élelmiszerben. Karácsonykor 23 ajándékcsomagot tudtunk szétosztani családoknak és 
magányos, kisnyugdíjas öregeknek. A karitász munka iránya a jövőben is erőteljesen fordul a 
betegek, magányosok látogatása és segítése, valamint a karitász csoporthoz eljuttatott szándékokra 
végzett imádságok felé. Továbbra is szükségünk van figyelmességükre. Kérjük, jelezzék felénk 
azokat az embereket, akik környezetükben úgy élnek, hogy segítségre szorulnak. Hálásan 
köszönöm Murányi Kati régió és plébániai csoportvezető, valamint munkatársai szolgálatát. 
Továbbra is várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen kapcsolódnának munkájukba. Boldog 
Kalkuttai Teréz anya, a csoport védőszentje mennyei közbenjárása segítse továbbra is munkájukat.

5. Sajtó és kultúra

Ebben az évben is megjelent az Egyházközségi Levél négy száma. Köszönet mindenkinek, aki 
írásaival gazdagított és a szerkesztés munkáiba kapcsolódva segített bennünket.
Október 26-tól vasárnaponként megjelenik a Heti levél vasárnapi elmélkedéssel, a hét egyik szentje 
életének ismertetésével, liturgikus és hittani kérdések magyarázatával, hirdetésekkel és viccekkel.
A templom bejáratánál lévő könyves asztalnál is értékes szellemi kincsekhez juthattunk. 
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Ebben az évben is pontos és gyors tájékoztatást biztosított számunkra közösségünk életéről
plébániánk honlapja. Elérhető a www.albertfalviplebania.hu címen. Részletes és aktuális 
tájékoztatást ad plébániánk szentségi és közösségi életéről. Tarta lmazza az a lapvető 
tudnivalókat és heti hirdetéseinket is. Hálásan köszönöm Gere Tibornak a szerkesztés és a 
frissítések áldozatos munkáját. 

Köszönöm az  AKTK rendszeres és színvonalas előadásait ,  é s  mindenkinek, aki 
érdeklődésével megtisztelte az iskolában, vagy a templomban megrendezésre kerül kulturális 
programokat. Fontos, hogy ne csak lelkileg, de szellemileg és kulturális igényeinkben is 
gazdagodhassunk templomi közösségünkben.

6. Egyházközségi hozzájárulás
   
Hálásan köszönöm, az egyházközségi hozzájárulás beszedői munkáját. Köszönjük a személyi 
jövedelem adó 1% felajánlásokat is.
Az elmúlt évben is megmutatkozott a hívek jótékony, adakozó szeretete. Az egyre nehezedő 
gazdasági helyzet ellenére is, a meghirdetett öt országos gyűjtés alkalmával összesen 1.065 ezer
Ft-ot gyűjtöttünk, melyből külön is megemlítem a katolikus iskolák megsegítését: 272 ezer 
forintot és a karitász-gyűjtést: 250 ezer forintot. Minden adakozónak és jótevőnek Isten 
fizessen meg.
Ebben az esztendőben a viharkárok miatt szükséges volt a templomtorony vakolatának és a
templom tetőszerkezetnek a  javítása (2.456 ezer Ft), a templom színes üveg ablakainak
restaurálása (518 ezer Ft) amelyhez 450 ezer Ft-o t  a  Fővárosi Önkormányzat pályázatán 
nyertünk. Megújítottuk a sekrestye vizesblokkját (523 Ft-ért), amelyből 350 ezer Ft az Újbuda 
Önkormányzata támogatása volt. Hálásan köszönöm dr. Petrekovich Perjés András gondnok 
úrnak a pályázatok elkészítésében, a munkák szervezésében és irányításában kifejtett fáradozását.

Az eddig megemlítetteken kívül, őszinte hálával mondok köszönetet mindenkinek, aki 
templomunkért és plébániai közösségünkért bármilyen lelki vagy anyagi áldozatot hozott, 
vagy munkájával segítette plébániai életünket. 

Közös ügyet szolgálunk mindnyájan: Isten dicsőségét és emberi közösségünk javát. 
Az elhunytak nyugodjanak békében, az élőket pedig segítse Isten gazdag áldása és kegyelme a 
további tevékenységben. 

„Boldog, aki olvassa” – ez a mottója a most befejeződő Biblia Évének. A Jelenések könyve 
1. fejezetének 3. verséből valók e szavak. A valódi boldogság titkát Isten szavában fedezik fel és 
arról tanítanak, hogy nem elég olvasni vagy hallgatni Isten igéjét, de meg is kell tartani mindazt, ami 
bennük meg van írva, mert – ahogyan a Jelenések könyve fogalmaz – az idő közel van. Az 
üldözések és nehézségek között élő keresztényeknek írja János apostol e szavakat, hogy bátorítsa 
őket az állhatatos, bátor kitartásra. Az esztendő fordulóján legyen mindnyájunk életének alapja a
hallgatott és tettekre váltott Isten igéje, amelyre építeni lehet földi és örök életünket.

Neki, az önmagát és irántunk való szeretetét előttünk föltáró Istennek, aki igéjével 
naponta táplál,  újjáteremt és szentségre hív bennünket , legyen dicsőség és t isztelet 
mindörökkön örökké.

Budapest - Albertfalva, 2008. december 31.

      plébános


